

传祺GS5引领欧系中型都市SUV风尚

刚刚过去的第一季度,城市SUV呈现出产销两旺的态势。4月份刚刚上市的传祺GS5坚守操控、安全等汽车基本价值,并以时尚造型、丰富的人性化科技配置打动消费者,在上市一个月时间内就获得4000个定金订单和12000个意向客户。

传祺GS5等欧系城市SUV持续热销,关键因素在于其既能坚守操控、安全等汽车基本价值,又能在科技配置的武装下拥有舒适的驾乘体验,大空间更能满足出游的需求。在不丧失驾驶乐趣前提下有更好的舒适性,多功能的优势自然颇受消费者的青睐。

传祺GS5以丰富的人性化科技配置,最大程度满足消费者对便捷性的需求,带来尊贵的舒适体验。

PEPS无钥匙进入及一键启动系统解放双手,优雅从容起步;纳米式双区独立空调,全系标配同级罕见的后排空调出风口,全面照顾后排乘客舒适性;前排座椅带



化互动科技配置,最大程度满足消费者对便捷性的需求,带来尊贵的舒适体验。

PEPS无钥匙进入及一键启动系统解放双手,优雅从容起步;纳米式双区独立空调,全系标配同级罕见的后排空调出风口,全面照顾后排乘客舒适性;前排座椅带

高低温双模式电加热功能,带腰托驾驶席座椅细致到10向电动调节,更将舒适性和人性化做到极致。

此外,智慧行车电脑组合仪表盘可显示多达十几项行车信息,让车主及时了解安全隐患;3D智能语音导航系统,配以7英寸彩色高解度

触摸屏、高保真音响系统等,满足人性化用车细节需求。

传祺GS5配备EPB电子驻车制动系统,在拥堵路面不再需要频繁踩刹车,有效降低驾驶者的疲劳度。先进的180°双画面广角倒车影像系统,能够有效规避以往普通倒车影像的视觉死角。

操控:欧系底盘 自如驾驭

驾控乐趣是汽车基本价值的核心要素之一。传祺GS5应用欧洲高性能底盘全新开发,沉稳而扎实,尤其在高速路段时,底盘的稳定性表现令人满意。

传祺GS5悬架系统采用

前双叉臂+后多连杆悬架组合,完全满足都市精英人群对车辆操控性的高要求。安全配置方面,传祺GS5采用GAC碰撞吸能技术,乘员舱95%采用高强度钢,车身结构超强坚固,拥有远超同级车的被动安全系统;同时在主动安全系统方面,同级车型中传祺GS5唯一配置博世最新第九代ESP系统,使驾驶者能够安心享受驾控乐趣。

传祺GS5倡导的城市SUV基本价值回归浪潮,满足都市精英人群个性化、多元化需求。从目前的市场表现看,传祺GS5以12.38万元起的亲民价格成为城市SUV市场火爆的助推器。**(俊杰)**

日系首款国产高端MPV

东风本田ELYSION即将气度登场

近日,笔者获悉,东风Honda首款MPV产品——ELYSION艾力绅将在6月的深港澳车展上正式发布,并计划于七月初上市,届时将在全国331家东风Honda特约店同步发售。ELYSION艾力绅的推出,将填补东风Honda在MPV产品线上的空白,丰富东风Honda产品阵容。

不仅如此,ELYSION艾力绅也是日系品牌在华国产的首款高端MPV,其极具竞争力的性价比优势令众多车迷朋友心动不已,因而该车型尚未正式发布就引起广泛关注。

**回归本原
彰显真正MVP价值**

英伦金刚 钜惠陪你过六一

送首年每月200元油补 送3D电影套票



英伦汽车 节油典范 英伦金刚



随着天气的步步升温,今天就是六一儿童节了。还在为如何带孩子出行游玩而忧愁吗?还在为如何在炎炎夏日避暑而烦恼吗?6月1日当天带孩子的购车客户即送《神奇海盗团》3D电影亲子套票3张,山东世中英伦旗舰店陪您和孩子一起玩转六一。

**英伦金刚
送您“轻松一夏”**

随着油价的水涨船高,省油已经成为消费者买车的首选因素,而金刚二代百公里用油仅为4.6L,凭借其出色的节油性能,在同级别的车辆中处于领先地位。首年每月200元油补更让您省到极致!现在购英伦金刚/金鹰CROSS即可享双“0”大礼,轻轻松松实现您的购车梦!

★转介大礼:老客户转介绍购

**英伦金刚
送您“清凉假日”**

即日起购买英伦金刚/金鹰CROSS就能获得价值1200元的高档折叠自行车一辆,让您在繁忙的工作过后,贴近自然,远离城市的喧嚣。购车更有机会获得青岛海边两日游,在炎炎夏日去海边享受海风的清凉。

心动不如行动,快到山东世中实业英伦汽车4S店看看吧!

英伦金刚/金鹰CROSS专享:
★6月1日当天进店的小朋友即送儿童沙画一幅。
★双零大礼:0首付、0月供,轻松实现购车梦。
★钜惠大礼:购车均赠首年每月200元油补,指定车型更可享最高优惠13000元,同时享受多重大礼。
★转介大礼:老客户转介绍购

车可免费获得汽车保养2次。

★买一送一:即日起订购车客户送价值1200元高档折叠自行车一辆。

★清凉夏日礼:即日起购金刚/金鹰CROSS即有机会获得青岛海边两日游。

山东世中·英伦汽车旗舰店

地址:济南市工业北路148号

销售热线:88674567

经十西路店:87292222

匡山GEELY汽车超市:

85609288

济阳GEELY汽车超市:

83143999

平阴GEELY汽车超市:

87883333

长清GEELY汽车超市:

87205199

商河GEELY汽车超市:

86655707

保险客服热线:87292206

二手车置换热线:

18615171069

上海大众T动力群英汇济南站圆满结束

“燃尽每一滴油,释放每一份激情”,在发动机的急速轰鸣声中,2012上海大众T动力群英汇济南站于5月26日在龙奥大厦西侧广场圆满落下帷幕,吸引了众多消费者及汽车爱好者关注!上海大众济南大谦汽车销售服务有限公司和山东银座大众汽车有限公司携全新帕萨特、朗逸、新途安隆重登场,现场车迷一边享受视觉盛宴,一边体验新车性能,感受最舒适的情景式购车体验。现场不仅人气爆棚,订单量更是步步飙升,上海大众品牌作为地区强势汽车品牌受消费者热捧程度由此可见一斑。

作为上海大众的核心技术,TSI发动机强调的核心理念是“燃尽每一滴油”,通过涡轮增压与缸内直喷两项核心技术实现更加充分的燃

烧,输出更加强劲的动力。“高、宽、平”的TSI发动机扭矩曲线特征为消费者带来更多的驾驶乐趣,同时又带来更加出色的燃油经济性。

以1.4TSI发动机为例,这款斩获2009年全球发动机大奖桂冠的高效引擎,采用了先进的燃油缸内直喷、涡轮增压和VVT连续进气凸轮轴相位调节技术,可令每滴燃油尽情释放出极致效能,它在节能上的表现亦得到官方认可,名列财政部、国税总局及工信部三部委联合发布的《节约能源 使用新能源车辆减免车船税的车型目录》之中。

据了解,本次活动重点针对上海大众全新帕萨特、新途



安、朗逸三款搭载TSI发动机的车型,进行综合的深度体验,通过三个核心赛道的体验,让现场体验者酣畅淋漓地享受了一次“速度与激情”!

2012上海大众T动力群英汇为广大消费者提供了一次深入了解旗下优势车型的机会,作为一个综合性的体验平台,T动力群英汇将延续这一与用户深入沟通的机会,为消费者提供更加优越的产品体验,打造上海大众的优势品牌活动。**(宇轩)**

东风悦达起亚销售精英大赛济南泰通站落幕

5月26日,东风悦达起亚销售精英大赛海选赛暨客户感恩日活动济南泰通站圆满落幕,近百位新老客户零距离体验东风悦达起亚的优质服务,现场为海选赛选手评分。据悉,东风悦达起亚举办销售精英大赛是为了提高销售顾问的销售服务水平和服务意识,带动整体客户满意度的提升。大赛将历时半年,分为海选赛、区域赛、半决赛和总决赛四个阶段,此次销售精英大赛海选赛专营店销售顾

问全员参与,通过笔试、实战以及客户评分等项考核内容选拔出最出色的销售精英,晋级进入下一阶段的区域赛。

活动现场,济南泰通专营店准备了众多精彩节目。室内高尔夫、美甲尊享站、小丑气球,让现场所有客户劲享济南泰通专营店的尊荣礼待。而寻宝行动则进一步拉近了销售顾问与客户的距离,由销售顾问协助客户寻找宝藏,在游戏中考核销售顾问的综和服务能力,而最

后荣膺冠军的客户还获得了济南泰通专营店提供的神秘奖品。另外,为了感谢新老客户对东风悦达起亚的厚爱,济南泰通专营店在活动当天推出特价车拍卖、阶梯团购及万元购车优惠,其中K5当天最高优惠35000元(仅限5台车),超值的优惠在现场吸引了一批客户现场订车。另悉,凡于6月1日前致电,均可享受活动当天超值优惠,济南泰通:0531-88929797。**(小墨)**

济南新宏新举行Jeep大切诺基SRT8上市品鉴会

5月12日,全新Jeep大切诺基SRT8上市品鉴会在Jeep济南新宏新4S店隆重举行。这款高性能作为大切诺基的顶级豪车也让济南的车友一饱眼福。据悉,全新Jeep大切

诺基价格区间覆盖53.99万-119.99万元,它拥有强大动力的同时,更具备了传统涡轮增压引擎不具备的平顺、宁静和舒适特性,最大功率344kW,最大扭矩624N·M,百加速时间为4.9秒。自上市以来在济南市场持续热销,货源一直比较紧张,而作为高性能旗舰的Jeep大切诺基SRT8更是全球限量发行,显得尤为珍贵。**(本记)**